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01. (2,0 pontos) Dois pares de forgas atuam sobre uma barra como ilustra 54 3
a figura. Desprezando o peso da barra, calcule: _T> 200N
— 15m
a) (1,0) o mdédulo do momento de binario para as forgas de 200 N; . 200N
b) (1,0) o médulo F de para que o momento de binario sobre a barra seja s/
igual a 60 Nm no sentido anti-horario. F 74
4m
F —pl
02. (2,5 pontos) Considere a trelica ilustrada na figura.
L
a) (1,5) Determine o mddulo da for¢a ao longo dos membros DC e ED. E
b) (1,0) Determine o médulo da forca ao longo dos membros CE e CB. F >
L
A B

A
— L —

03. (2,5 pontos) Uma viga de comprimento L = 6,0 m possui uma distribuicdo de carga linear conforme ilustra
a figura. Sabendo que a barra esta em equilibrio, responda os itens a seguir esbocando os diagramas de forca.

a) (1,0) Escreva as equacgdes de equilibrio translacional e rotacional da
barra e obtenha os mddulos das reagdes normais nos suportes A e B.
b) (1,5) Determine para o ponto C o valor do esforgo cortante e do
momento fletor, ou seja, V; e M, respectivamente.

4kN/m

04. (3,0 pontos) Considere a area sombreada mostrada no gréfico e assuma quen # —1.

3m i 3m

a) (0,5) Determine o valor da drea sombreada. y

b) (1,0) Obtenha a coordenada x do centrdide desta area, ou seja, Xx.
c) (1,0) Obtenha a coordenada y do centrdide desta area, ou seja, y.
d) (0,5) Calcule o volume do sélido gerado pela revolugdo completa da
area em torno do eixo x usando o teorema de Pappus-Guldinus. T
h
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